

## 体育·体彩



# 扬眉剑出鞘

扬纳基斯迎国内首秀，阿联同全队会合

本报天津6月11日讯(记者 刘伟)

结束在澳大利亚两场热身后，中国男篮6月11日下午返回了北京，接着马不停蹄地赶往天津，备战12日开打的第三场热身赛。6月12日适逢中国端午节，也是扬纳基斯上任后在国内首次亮相。这位外来和尚，能在中国传统节日念出啥经，让我们拭目以待。

因为飞机晚点，11日中国男篮赶到天津体育馆的时候，已经是下午五点半。尽管旅途劳顿，赛前训练还是持续了两个小时。五十四岁的扬纳基斯的头发已经花白，不过身材依旧健硕。训练课上，老杨一身红色运动装，跟喜庆的节日气氛特别吻合。澳洲两场比赛，中国男篮一胜一负，第二场大比分输给了对手，状态起伏很大，回到国内，扬纳基斯的任务首先从调整全队状态开始，“状态起伏是我们自己的问题，去澳大利亚经历了漫长的旅途，途中又经历了航班延误，球员们非常疲劳。”扬纳基斯坦言，“因为在一起集训的时间并不长，实际上全队也没有完全准备好进行连续的高强度比赛。”

除了调整状态，摆在扬纳基斯面前的另外一个重要任务，就是通过比赛选材。在澳洲拉练，老控卫刘炜不在的情况

下，扬纳基斯曾在后卫线轮转过六名后卫，来考察他们的状态以及同自己战术体系的磨合情况；这次回到国内，翟晓川、王哲林和郭艾伦三位国奥小将，也将同国家队会合，大批人员要经过扬纳基斯法眼，决定能否奔赴菲律宾。不过扬纳基斯还没有考虑这两场比赛后裁员的问题，他想给年轻人更多机会来证明自己。

原计划结束美国特训后回国，并在6月上旬回归国家队的阿联，也如期出现在了训练场。易建联对天津体育馆丝毫不会感觉到陌生。2008年奥运结束之后，姚明淡出了国家队，易建联逐渐成长为中国男篮当家人。很快，“易核心”迎来了2009年天津亚锦赛的考验，决赛场地正是在天津体育馆。从小组赛到复赛，阿联大杀四方，然而最关键的决赛，却已被哈达迪全面遏制，中国男篮兵败津门，家门口失掉冠军，易建联首度品尝到了苦涩。如今阿联重新回到了梦碎过的地方，对他这未尝不是一种激励。

不过阿联能否在12日的比赛上场，目前还是个未知数。“阿联是否出战要跟他交流过后才能确定。总的原则，还是在这两场比赛中让更多的人出场。”扬帅表示。

扬纳基斯指导中国男篮训练。 新华社发

## 扬帅辟谣解约传闻

本报记者 刘伟

就在扬纳基斯带队从澳洲回国的当口，一个爆炸性消息11日一早传播开来。据塞尔维亚篮球记者马迪克爆料，扬纳基斯已经与中国男篮解约，这位记者声称自己的“消息源完全可靠”。很快，中国男篮领队张雄以及扬纳基斯都证实，此说纯属子虚乌有。

中国男篮领队张雄表示，双方都非常珍惜这次合作机会，合作也非常愉快，并无解约一事。训练后的采访中，扬纳基斯也第一时间辟

谣，“传言就是传言，我也没办法。我来这里就是带领中国男篮进军里约奥运会的，现在大家工作得都非常好。对我来说其他的事情不重要，现在我最重要的事情就是带领球队好好进行训练，打好比赛。”

然而苍蝇不叮无缝的蛋，谣言缠上扬纳基斯，自然也有它的原因。事实上，老杨在出任中国男篮主帅的同时，也兼任着法国利摩日篮球俱乐部主帅的职务。按照合约约定，扬纳基斯这两份工

并不相悖，国际上也有名帅兼职的先例。不过利摩日俱乐部觉得挺委屈，因为休赛期俱乐部没了教练，队员放了羊，自己有苦说不出。他们也试图给扬纳基斯降薪，不过目前尚未有下文。这种情况下，不排除愤懑的利摩日俱乐部，在背后搞点小动作。

对扬纳基斯而言，对外兼职的同时，平息内患同样不能小视，名人兼职也不好做。

(天津6月11日电)

# 日照彩友2元中大乐透1500万巨奖

体彩超级大乐透自启“亿元大奖奖”活动以来，可谓是大奖接连不断，彩友好运气连连。一等奖不仅期期不落空，奖金更是期期有惊喜。6月10日晚，超级大乐透第13066期开奖。在连开4期送出头奖之后，本期大乐透位为山东彩友送来丁1注超值大奖——1500万元巨奖！

日照彩友2元“射落”1500万

开奖结果显示，本期大乐透开奖号码前区为“06, 07, 13, 33, 34”，后区为“02, 11”。当期一等奖开出1注，单注奖金1000

万元，加上派奖奖金500万元，合计1500万元。

据悉，这注1500万元的超值头奖被山东彩友收入囊中，在日照18347体彩投注站中出。中奖彩友采取的是单式投注，本期只用了2元钱就拿走投注了1500万元的巨奖，这也是巨奖以来第4次实现“2元中出1500万元”的理赔最高中奖额。只可惜，这位彩友没有进行追加投注，与之前9期的幸运儿一样，错失了冲街2400万元理赔巨奖的好机会。

此外，全国共中出二等奖56注，单注奖金79519元，其中22注进行追加，追加每注多得



奖金44111元；三等奖189注，单注奖金5448元，其中69注进行追加，追加每注多得奖金3868元。山东彩友除了夺得全国唯一一注一等奖外，还有2注二等奖和16注三等奖入围。

大乐透开奖5期中出注一等奖

在过亿奖金的和亿元级别的双重利好下，本期大乐透又为山东的幸运儿送上了一注超值大奖。巨奖以来，已连开5期送出了头奖9注。特别值得一提的是，其中4注的奖金均为2元所购中得的最高理赔奖金1500万元。本期开奖结

束后，大乐透的奖池升至1.79亿元。希望彩友们再接再厉，不要错过“2元购中1500万元，3元中2400万元”的好时机。

“奖上加奖，奖外抽奖”还有三星手机等好礼等您拿！

在大乐透亿元大奖的呵护下，山东体彩还开展了“奖上加奖，奖外抽奖”活动，对购三星GALAXY S4手机、加油卡、手机卡等奖品送不停。大奖不停，幸运升级。欢乐多多，彩友们赶快行动起来吧，一起玩转大奖季，杨柳旗的大奖和多签好礼！（晴风 赵倩予）

经典不容错过  
体彩顶呱刮邀您来“砸金蛋”

“金花四溅，梦想实现！”还记得央视《非常6+1》节目中的“砸金蛋”环节吗？节目中，幸运观众一旦被抽中，就拥有体验“砸”出惊喜的机会，可以实现愿望、抱回大奖，多姿多彩的礼物引得全国观众心向神往。怎么样？您想不想也拥有一次“砸金蛋”的机会？

顶呱刮也能“砸金蛋”啦！为让更多彩友体验到“砸金蛋”的刺激与惊喜，体彩顶呱刮特别隆重推出新票“砸金蛋”，带领彩友们体验金花四溅、大奖砸爆天的感觉，让您只要动动手指，便能拥有诸多惊喜！

顶呱刮“砸金蛋”票面设计主题，一个滚金球子砸开的

金蛋，里面装满了亮闪闪的金币，十足诱人。该彩票值10元，一张彩票有12次“砸金蛋”的机会，最高奖金25万元。刮开号码，“砸金蛋”就隐藏在金蛋子标识的下方，而“你的号码”则被第12个金蛋——砸爆，刮开要谨慎。如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“金砖”标志，即中得刮区内所示的12个金额之和，精中精妙。

玩法简单、妙趣横生，顶呱刮为我们再次送上盛夏好礼，带领我们体验“砸金蛋”的心跳澎湃，怎么样，心动了吗？还不快快行动起来，一起“砸”惊喜，拿大奖吧！（于静怡）

## “竞彩普及日”活动圆满收官

岛城彩友收获20部iPhone5

6月9日，我省“竞彩普及日抽奖送大礼”活动进行了第十三期抽奖，青岛地区又有三位幸运彩友在三家投注站中分别抽出03677、09680、04009三期竞彩投注站，三位幸运彩友每人将获赠价值6900元的苹果iPhone5手机一部。至此，“竞彩普及日抽奖送大礼”活动已圆满收官，青岛彩友表现不俗，累计共收获20部iPhone5。

最后一期的抽奖结果揭晓以后，来自黄岛开发区富春江路145号体彩第09577投注站的幸运彩友李

先生率先前来领奖。“我又被抽中了，真是太幸运了！”据了解，李先生曾在“竞彩十周年，竞彩送好礼”活动中被幸运抽中，奖品是笔记本电脑一台，这次幸运再临降临，再领iPhone5手机一部。

“竞彩普及日”的活动虽然已经结束了，不少喜欢竞彩游戏的彩友感觉意犹未尽，不过没关系，自6月4日起，竞彩足球胜平负游戏积分分为“胜平负”、“让球胜平负”两种游戏，新足球胜平负游戏所有竞猜比赛场次一律不再设置让球，对广大彩友来说就相当于每

更加容易。场场不让球，天天普及日，快来体验竞彩足球的超级乐趣吧！

